

**Edital nº 023/2020-CPS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 017/2020-CPS**

A **PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO** DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO** dos itens 1.1, 1.5, 3.1, 3.3, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5, 5.4, 5.5, 5.6, 10.2 e dos Anexos 1 e 2 do Edital nº 17/2020-CPS, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1.1. O curso de Formação em Gestão Escolar e Políticas Educacionais do Paraná será ofertado a distância, totalmente autoinstrucional (sem auxílio de tutor), com duração de 40 (quarenta) horas, **no período de 04 de maio de 2020 a 04 de julho de 2020.**

LEIA-SE:

1.1. O curso de Formação em Gestão Escolar e Políticas Educacionais do Paraná será ofertado a distância, totalmente autoinstrucional (sem auxílio de tutor), com duração de 40 (quarenta) horas, **no período de 14 de maio de 2020 a 14 de julho de 2020.**

ONDE SE LÊ:

1.5. O curso será ofertado na modalidade de Educação a Distância, de forma autoinstrucional (sem auxílio de tutor) no Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) da UEPG <<https://ava.uepg.br/login/>>, **no período de 04 de maio de 2020 a 04 de julho de 2020.**

LEIA-SE:

1.5. O curso será ofertado na modalidade de Educação a Distância, de forma autoinstrucional (sem auxílio de tutor) no Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) da UEPG <<https://ava.uepg.br/login/>>, **no período de 14 de maio de 2020 a 14 de julho de 2020.**

ONDE SE LÊ:

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet, com o preenchimento on-line no site <www.cps.uepg.br/externos> **no período de 00h00min do dia 01 de abril de 2020 até às 23h59min do dia 20 de abril de 2020.**

LEIA-SE:

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet, com o preenchimento on-line no site <www.cps.uepg.br/externos> **no período de 00h00min do dia 01 de abril de 2020 até às 23h59min do dia 30 de abril de 2020.**

ONDE SE LÊ:

3.3. O candidato ao curso, após realizada a inscrição conforme itens anteriores, poderá requerer, por escrito, **até às 23h59min do dia 20 de abril de 2020**, o uso do nome social para que seja utilizado durante os procedimentos de seleção. O requerimento deve ser protocolizado no Protocolo Geral da UEPG, no PROTOCOLO DIGITAL UEPG, SEI – Sistema Eletrônico de Informações, no site <<https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital>>, Solicitações Gerais, indicando no campo Descrição Simplificada do Assunto "À CPS – CURSO GESTÃO ESCOLAR – NOME SOCIAL". Ao requerimento, o candidato ao curso deverá anexar uma cópia digitalizada de um documento oficial de identificação com foto e informar o número do protocolo de inscrição.

LEIA-SE:

3.3. O candidato ao curso, após realizada a inscrição conforme itens anteriores, poderá requerer, por escrito, **até às 23h59min do dia 30 de abril de 2020**, o uso do nome social para que seja utilizado durante os procedimentos de seleção. O requerimento deve ser protocolizado no Protocolo Geral da UEPG, no PROTOCOLO DIGITAL UEPG, SEI – Sistema Eletrônico de Informações, no site <<https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital>>, Solicitações Gerais, indicando no campo Descrição Simplificada do Assunto "À CPS – CURSO GESTÃO ESCOLAR – NOME SOCIAL". Ao requerimento, o candidato ao curso deverá anexar uma cópia digitalizada de um documento oficial de identificação com foto e informar o número do protocolo de inscrição.

ONDE SE LÊ:

4.2.O Edital de Homologação das Inscrições estará disponível no site <www.cps.uepg.br/externos>, **no dia 23 de abril de 2020.**

LEIA-SE:

4.2.O Edital de Homologação das Inscrições estará disponível no site <www.cps.uepg.br/externos>, **no dia 04 de maio de 2020.**

ONDE SE LÊ:

4.3. Serão admitidos recursos, por escrito, dirigidos à Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa, e protocolizados em até 02 (dois) dias úteis após a publicação do mencionado edital, ou seja, **até às 23h59min do dia 27 de abril de 2020.**

LEIA-SE:

4.3. Serão admitidos recursos, por escrito, dirigidos à Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa, e protocolizados em até 02 (dois) dias úteis após a publicação do mencionado edital, ou seja, **até às 23h59min do dia 06 de maio de 2020.**

ONDE SE LÊ:

4.4. O Edital Final de Homologação das inscrições, após análise de recursos, estará disponível no site <www.cps.uepg.br/externos>, **no dia 28 de abril de 2020.**

LEIA-SE:

4.4. O Edital Final de Homologação das inscrições, após análise de recursos, estará disponível no site <www.cps.uepg.br/externos>, **no dia 07 de maio de 2020.**

ONDE SE LÊ:

4.5. As orientações de acesso ao AVA serão encaminhados para as inscrições homologadas via e-mail, **a partir de 29 de abril de 2020.**

LEIA-SE:

4.5. As orientações de acesso ao AVA serão encaminhados para as inscrições homologadas via e-mail, **a partir de 08 de maio de 2020.**

ONDE SE LÊ:

5.4. A divulgação da Lista de Participantes Ativos será divulgada no site <www.cps.uepg.br/externos>, **no dia 08 de julho de 2020.**

LEIA-SE:

5.4. A divulgação da Lista de Participantes Ativos será divulgada no site <www.cps.uepg.br/externos>, **no dia 17 de julho de 2020.**

ONDE SE LÊ:

5.5. Serão admitidos recursos, por escrito, dirigidos à Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa, e protocolizados em até 02 (dois) dias úteis após a publicação do mencionado edital, ou seja, **até às 23h59min do dia 10 de julho de 2020.**

LEIA-SE:

5.5. Serão admitidos recursos, por escrito, dirigidos à Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa, e protocolizados em até 02 (dois) dias úteis após a publicação do mencionado edital, ou seja, **até às 23h59min do dia 21 de julho de 2020.**

ONDE SE LÊ:

5.6. A confirmação da participação na avaliação presencial para certificação do curso, bem como o local e ensalamento, será publicado no Edital de Ensalamamento a partir **do dia 17 de julho de 2020**, no site <www.cps.uepg.br/externos>.

LEIA-SE:

5.6. A confirmação da participação na avaliação presencial para certificação do curso, bem como o local e ensalamento, será publicado no Edital de Ensalamamento a partir **do dia 24 de julho de 2020**, no site <www.cps.uepg.br/externos>.

ONDE SE LÊ:

10.2. O candidato ao curso, portador de deficiência ou não, que tiver necessidade de qualquer tipo de condição especial para a realização da avaliação, deverá protocolizar pedido, dirigido à Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa, no período **das 00h00min do dia 01 de abril de 2020 até às 23h59min do dia 20 de abril de 2020**, solicitando o atendimento especial, anexando documentação comprobatória da deficiência.

LEIA-SE:

10.2. O candidato ao curso, portador de deficiência ou não, que tiver necessidade de qualquer tipo de condição especial para a realização da avaliação, deverá protocolizar pedido, dirigido à Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa, no período **das 00h00min do dia 01 de abril de 2020 até às 23h59min do dia 30 de abril de 2020**, solicitando o atendimento especial, anexando documentação comprobatória da deficiência.

ONDE SE LÊ:

**Anexo I
CRONOGRAMA GERAL DO EDITAL**

Os Editais e listagens apresentadas abaixo estarão disponíveis nos sites
<www.cps.uepg.br/externos> e <<http://www.educacao.pr.gov.br/>>

Ação	Período
Publicação do Edital de Abertura do Curso	23/03
Impugnação referente ao contido neste edital	até 30/03
Inscrições para o Curso Gestão Escolar e Políticas Educacionais do Paraná	01 a 20/04
Pedido de atendimento especial para a realização da avaliação presencial	01 a 20/04
Edital de Homologação das Inscrições	23/04
Recursos contra Edital de Homologação	até 27/04
Edital Final de Homologação das Inscrições	28/04
Envio de e-mail para as inscrições homologadas com orientações para acesso ao AVA	a partir de 29/04
Curso Gestão Escolar e Políticas Educacionais do Paraná no AVA da UEPG	04/05 a 04/07
Divulgação da Lista de Participantes Ativos	08/07
Recursos contra à Lista de Participantes Ativos	até 10/07
Edital de Ensalamento para a Avaliação Presencial Escrita	a partir de 17/07
Aplicação da Avaliação para Certificação do Curso	02/08
Edital de Divulgação do caderno da avaliação e do Gabarito	03/08
Recursos contra o Gabarito	até 05/08
Edital divulgando Gabarito Final	07/08
Edital de Resultado Parcial da Certificação do Curso	12/08
Recursos contra o Edital de Resultado Parcial da Certificação do Curso	até 14/08
Edital de Resultado Final de Certificação do Curso e impressão dos certificados	até 21/08

LEIA-SE:

**Anexo I
CRONOGRAMA GERAL DO EDITAL**

Os Editais e listagens apresentadas abaixo estarão disponíveis nos sites
<www.cps.uepg.br/externos> e <<http://www.educacao.pr.gov.br/>>

Ação	Período
Publicação do Edital de Abertura do Curso	23/03
Impugnação referente ao contido neste edital	até 30/03
Inscrições para o Curso Gestão Escolar e Políticas Educacionais do Paraná	01 a 30/04
Pedido de atendimento especial para a realização da avaliação presencial	01 a 30/04

Edital de Homologação das Inscrições	04/05
Recursos contra Edital de Homologação	até 06/05
Edital Final de Homologação das Inscrições	07/05
Envio de e-mail para as inscrições homologadas com orientações para acesso ao AVA	a partir de 08/05
Curso Gestão Escolar e Políticas Educacionais do Paraná no AVA da UEPG	14/05 a 14/07
Divulgação da Lista de Participantes Ativos	17/07
Recursos contra à Lista de Participantes Ativos	até 21/07
Edital de Ensalamento para a Avaliação Presencial Escrita	a partir de 24/07
Aplicação da Avaliação para Certificação do Curso	02/08
Edital de Divulgação do caderno da avaliação e do Gabarito	03/08
Recursos contra o Gabarito	até 05/08
Edital divulgando Gabarito Final	07/08
Edital de Resultado Parcial da Certificação do Curso	12/08
Recursos contra o Edital de Resultado Parcial da Certificação do Curso	até 14/08
Edital de Resultado Final de Certificação do Curso e impressão dos certificados	até 21/08

ONDE SE LÊ:

Anexo II
CRONOGRAMA DO CURSO
04/05/2020 a 04/07/2020

UNIDADE DE ESTUDOS	DIAS DE ESTUDO	CARGA HORÁRIA/DIA	PERÍODO
Unidade 1 Liderança na Prática de Gestão Escolar	10	6 horas total 36 mim/dia	04/05 a 13/05
Unidade 2 Gestão de Processos e Resultados	15	12 horas total 48 mim/dia	14/05 a 28/05
Encerramento das provas das Unidades 1 e 2 (incluindo o envio do vídeo)	05	2 horas total 24 mim/dia	29/05 a 02/06
Unidade 3 Acompanhamento do Ensino, da Frequência e da Aprendizagem dos Estudantes	16	12 horas total 45 mim/dia	03/06 a 18/06
Unidade 4 Gestão Administrativa e Financeira	10	6 horas total 36 mim/dia	19/06 a 28/06
Encerramento das provas das Unidades 3 e 4 (incluindo o envio do vídeo)	06	2 horas total 220 mim/dia	29/06 a 04/07
Divulgação da Lista de Participantes Ativos (participantes que possuem nota nas quarto provas do AVA - incluindo o envio do vídeo)			08/07
Edital de Ensalamento da Avaliação Presencial para Certificação do Curso (somente para Participantes Ativos no curso)			17/07

LEIA-SE:

Anexo II
CRONOGRAMA DO CURSO
14/05/2020 a 14/07/2020

UNIDADE DE ESTUDOS	DIAS DE ESTUDO	CARGA HORÁRIA/DIA	PERÍODO
Unidade 1 Liderança na Prática de Gestão Escolar	11	8 horas total 33 mim/dia	14/05 a 24/05
Unidade 2 Gestão de Processos e Resultados	14	10 horas total 34 mim/dia	25/05 a 07/06
Encerramento das provas das Unidades 1 e 2 (incluindo o envio do vídeo)	04	2 horas total 25 mim/dia	08/06 a 11/06
Unidade 3 Acompanhamento do Ensino, da Frequência e da Aprendizagem dos Estudantes	17	10 horas total 41 mim/dia	12/06 a 28/06
Unidade 4 Gestão Administrativa e Financeira	11	8 horas total 33 mim/dia	29/06 a 09/07
Encerramento das provas das Unidades 3 e 4 (incluindo o envio do vídeo)	05	2 horas total 20 mim/dia	10/07 a 14/07
Divulgação da Lista de Participantes Ativos (participantes que possuem nota nas quarto provas do AVA - incluindo o envio do vídeo)			17/07
Edital de Ensalamento da Avaliação Presencial para Certificação do Curso (somente para Participantes Ativos no curso)			24/07

Ponta Grossa, 20 de abril de 2020.

Carlos Willians Jaques Morais
 Coordenador do NUTEAD/UEPG

Edson Luis Marchinski
 Coordenador da CPS/UEPG